

国际空间站迎来载人飞行10周年

国际空间站11月2日迎来了载人飞行10周年纪念日，美国航天局局长查尔斯·博尔登当天在肯尼迪航天中心通过视频连线与空间站宇航员共贺这一纪念日。

博尔登说，自空间站第一长期考察组3名成员威廉·谢泼德、尤里·吉德津科、谢尔盖·克里卡廖夫10年前首次登上空间站以来，已有196人次造访这一飞行中的联合体；截至2日上午，空间站已经绕地球运行57361周，飞行里程达15亿英里；空间站上已经进行了600多项研究和技术研发试验，其中很多试验促进了医学发展以及人类对宇宙的理解；10月25日，空间站还成为迄今持续载人飞行最长的飞行器，而此前这一纪录为俄罗斯“和平”号空间站保持的3644天。

博尔登说：“今天，我们庆祝人类在空间站上连续生活、工作10周年。这一全球性里程碑具有非常重要的意义，它是人类成就史上的伟大跳跃。”

博尔登表示，空间站是人类在太空中的立足点，在美国航天局运送宇航员至火星及其他目的地时也将扮演重要作用。博尔登还称赞空间站第25长期考察组6名宇航员“勇敢”、“有才干”，并对他们的辛勤工作表示“衷心感谢”。

博尔登说：“你们是不可思议的大使。你们所从事的正是当代版《星级迷航》。”

宇航员当天均着红色T恤且面带笑容。道格拉斯·惠洛克代表第25长期考察组与博尔登进行了对话。惠洛克表示，能在空间站上工作令人深感荣幸，在空间站上的每一天都很忙碌，但每天都能感受“新激动”，经历“新冒险”，每一天都“有收获”，都“值得”。

惠洛克还对地面团队的努力及“和平”号空间站的成就表示感谢。他表示，没有地面团队的努力及来自“和平”号的经验、教训，国际空间站不会取得今天这样的成就。

 打印 发E-mail给:



以下评论只代表网友个人观点，不代表科学网观点。

2010-11-4 12:20:26 匿名 IP:174.53.133.*

是“星际迷航”，不是“星级迷航”，呵呵

[\[回复\]](#)

目前已有1条评论

[查看所有评论](#)

读后感言:

验证码: